3x-—5
Zadanie Dla jakich argumentéw funkcj(x) = (g) i przyjmuje wartéci wicksze nk funkcjag(x) =
9 5x+17
G -
Rozwigzanie:

Musimy stwierdz¢ kiedy:
f(x) > g(x)
Czyli kiedy:
2 3x-5 9
(5) > (z)
(5) > (z)
2 3x—-5 2 —(10x+2)
(5) > (5)

Teraz przechodzimy do nierowdm na wyktadnikach, ale poniewg@odstawa funkcji wyktadniczej
jest mniejsza od @ < 1), to zmieniamy znak nierOwsai:

5x+1

3x -5<—-10x—2
13x < 3
3
X <'I§

Odpowied: Funkcjaf (x) przyjmuje wartéci wieksze od funkcjig(x) dla argumentéw < 13—3



